







СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ  
Ключ к успеху

На нашем предприятии намечается приватизация, но никто толком не знает, как определить стоимость основных фондов. Как быть?

В. Акимов.

В таком непростом деле лучше всего заручиться поддержкой профессионалов. Коллектив ученых Института экономики АН Республики Узбекистан разработал «Методические указания по инвентаризации и определению стоимости рыночной цены основных фондов и объектов для приватизации». Пособие рассчитано на широкий круг предпринимателей, включая руководителей госпредприятий. В нем содержится научное обоснование приватизации объектов, не только производственной, но и социальной сферы. Много полезного почерпнут для себя в этой разработке и работники районов по приватизации предприятий.

Весь спектр проблем — от анализа состояния вашего предприятия до выпуска акций ради привлечения дополнительного капитала — нашел свое решение в этом пособии. Коллектив разработчиков готов оказать вам не только теоретическую, но и практическую помощь личным участием в решении ваших проблем. Желающих разработать на научной основе ждут по адресу: Ташкент, ул. Муминова, 9, Институт экономики АН РУз. Телефоны: 62-38-73, 62-93-51.

НА СНИМКЕ: авторский коллектив во главе с директором института, членом-корреспондентом АН РУз, доктором экономических наук, профессором А. Х. Хикматовым.

Фото Л. Гросмана.



Под сенью «Голубых куполов»

«Голубые купола» — любимое кафе ташкентцев и гостей города. Расположено оно в центре Ташкента — в уютном уголке тенистого бульвара имени Ленина. Идеальная чистота в торговом зале и производственных помещениях, высокая культура обслуживания, быстрая подготовка и отличный вкус предлагаемых блюд — эти качества кафе «Голубые купола». «Голубые купола» — предприятие специализированное, здесь готовятся только национальные блюда: плов, шашлык,

самса, лепешки, фирменный салат. А в баре вы можете отведать мороженое, различные соки, коктейли, кондитерские изделия, фирменный напиток «Мечта» и другие напитки — прохладительные и спиртные. В баре установлены современная музыкальная аппаратура и светомузыкальная установка, в вечернее время это создает дополнительный уют. Выбирайте удобное для вас время — кафе работает с 11 до 23 часов — и приходите в «Голубые купола», где вас ждут аппетитные угощения и хороший отдых.



Как стать деловой женщиной

Если вы ищите интересную и высокооплачиваемую работу, фирма «Аудит-информ» готова вам помочь. Всем, кто успешно окончил курсы «Секреты брокерской конторы», гарантируется трудоустройство на бирже и брокерских конторах Ташкента. Прием на курсы конкурсный. От претендентов требуется умение легко устанавливать контакт с людьми и высокая работоспособность. Этому научиться нельзя, но остальному вас научат. Желательно также иметь печатать на машинке, иметь навыки бухгалтерии и делопроизводства. Срок обучения один месяц. Плата за обучение вечернее. Плата за обучение 940 рублей по перечислению, 700 рублей — наличными. Контрольный сбор 13 января в 10.30 в холле первого этажа биржи «Ташкент» (Узбекистанский проспект, 45). Это предложение вас заинтересовало, позвоните по телефону 54-04-59 и сообщите свои фамилию, имя и отчество, а также телефон, по которому с вами можно связаться (если нет телефона, то почтовый адрес). Адрес хозяйственно-правовой фирмы «Аудит-информ»: Фрунзенский район, парк им. Бабура (бывший им. Кирова).

СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ  
Банковский кредит — начинающим бизнесменам

Мы хотим открыть небольшую швейную мастерскую. У нас есть опыт работы, есть и заказчики, но нет денег. Обращались во многие солидные организации, кооперативы, фирмы, но нас просто вытесали «закабалить», предлагая невыносимые условия. Как же нам получить кредит? Э. Юсупов, О. Завьялов.

ма «Аудит-информ» проводит с 6 по 11 января семинар «Кредитование малых предприятий в условиях гиперинфляции». Участники семинара встретятся с ответственными работниками ташкентских коммерческих банков, ознакомятся с порядком предоставления банковских ссуд в 1992 году, обсудят гарантии возврата и выгодность вложения банковского капитала. Участники семинара, желающие получить кредит, должны предложить технико-экономическое обоснование, которое будет обсуждено на семинаре совместно с банковскими работниками. Успешно прошедшие обсуждение получат необходимые им средства, а остальные участники семинара лучше поймут механизм предоставления банковского кредита, извлекут уроки из своих и чужих ошибок. Организации, желающие принять участие в семинаре, должны перечислить организационный взнос в размере 940 рублей на расчетный счет 000809066 во Фрунзенском отделении ПСБ г. Ташкента, МФО 172882311. Контрольный сбор на ВДНХ Узбекистана (у входа в павильон «Сельское хозяйство») 5 января в 10.30. Заявки на участие в семинаре принимаются по телефону 54-04-59.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ Ташкент

СОВМЕСТНЫЙ ВЫПУСК РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ» И ТАШКЕНТСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ПРОФСОЮЗА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ.

ОПТИМИСТ И ПЕССИМИСТ

Журналист И. Григорьев по нашей просьбе продолжает заметки с диалогом двух приятелей.

ОПТИМИСТ. Слышал, друг, сейчас везе муниципальная милиция возродится? Думаю, наконец с преступностью будет покончено. Не сомневаюсь. ПЕССИМИСТ. Нависший человек. На милицию надеется. Я вот третьего дня по телевизору передачу смотрел. Про этот район. Так там одну такую компанию кто, понимаешь, возглавлял? А? Капитан из отделения! — Ну, это исключение. В основном в МВД теперь идут служить честные, сильные ребята. — Никто туда не идет! Наоборот, увольняются все. Квартир, понимаешь, не дают. Зарплата не растет. Потому растет преступность. — Зачем? В последнее время там серьезные перемены. Выше стал авторитет органов.

чета нашей. Или милиционной. — Все ты преувеличиваешь. Что у нас тут, Сицилия тебе? Пока еще, слава Богу, никого в бетон не замуровывали. — Как замуруешь, когда на стройках бетона-то нет. А вот уютно они используют наши. — Ну, уютно и подavno не слышьшь. — Тем более. Тут — проще. Хватят, понимаешь, по темени в темени. А то и днем. И не убегают — спокойно удалялись. А народ и в милицию не сообщит. — Не все такие. Лично я бы немедленно позвонил по телефону-автомату в «02». — Во дворе? Ты хоть один телефон-автомат в городе видел, чтоб у него трубка была или шнур бы не раскусил? — Это верно. Но я специально интересовался этим вопросом. Спросил одного представителя: почему меры не принимают к хулиганам? Он ответил, что принимают. Беседуют с родителями. А одного оштрафовали на 10 рублей. — Я лично б таких негодяев стрелял! — Настоюность ничего не докажешь. Сейчас метод переселения. Моральное воздействие. — Правильно. Спорно на улику носа не покажешь. — Почему? Можно приобрести баллончик. — Где? И потом — что он, жидать будет, пока ты его достанешь и прынесьшь, понимаешь? Когда у него реакция! А упадет он от твоего газа — опять же привлечет за превышение. — Ну, ты слишком мрачно смотришь на эту проблему. — Отчего жет? Я так думаю: если предприниматели объединятся, расчлениваются, одолеют преступников. Да только вот сомнения: сколько вти бизнесмены сами на плаву еще переживаются.

Информационный канал ИнКа: не отстать от времени

Сегодня, чтобы не отстать от времени, необходимо пользоваться современными способами передачи информации. Информационный центр ИнКа приступил к созданию региональной информационной сети. Модем, установленный в нашем компьютерном центре, позволяет через телефонную сеть получать информацию о предприятиях, предлагающих сырье, материалы, запчасти, сверхплановую продукцию, машины и оборудование, товары народного потребления. Возможности системы не ограничены территорией региона. Система ИнКа позволяет вести поиск партнеров и фирм-производителей в Москве, Риге, Лиепая, Харькове, Пскове, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Хабаровске через аналогичные компьютерные сети. Кроме того, в системе ИнКа размещена информация крупнейших товарно-сырьевых бирж.



вам обмениваться с партнерами текстовыми документами и другими информационными продуктами, при этом вы можете быть совершенно спокойны за сохранность информации. Стать участником проекта нетрудно — к системе ИнКа могут быть подключены любые организации и предприятия, имеющие компьютер типа IBM PC XT/AT. Если у вас нет компьютера, информационный центр поможет вам приобрести его. Если же ваше предприятие испытывает временные финансовые трудности, не отказывайтесь: вы можете стать либо коллективным участником системы совместно с другими предприятиями, либо на договорных условиях пользоваться абонетским комплексом предприятия — участника системы ИнКа. Дальнейшее развитие системы предусматривает обмен сметами, заказами на покупку, каталогами цен, а также электронную доставку, прием и хранение конструкторской и производственной документации.

Ваш выход на партнеров других регионов

Объединение «Себек»

«СЕБЕК» — это 28 биржевых представительств в центральных областях России, в Тюмени, Новосибирске, Красноярске, Краснодаре, Армени, Беларуси, Эстонии, других регионах страны. «СЕБЕК» дает бесплатные консультации о ежедневном состоянии цен на рынке по сельхозпродукции, транспорту, технике и оборудованию, энергоснабжению, лесоматериалам, химической продукции, товарам народного потребления, акциям, ценным бумагам и др. Если же вы продаете через «Себек» свою продукцию, то цены назначаете сами. Обязательны выполнить ваше поручение — в его распоряжении локальная компьютерная сеть и модемная связь. К тому же подписание договора не требует от клиента финансовых затрат. Расчеты осуществляются только по результатам конкретных торговых операций. Уточним, какие именно биржи составляют объединение: Российская товарно-сырьевая, Московская товарная, Московская нефтяная, Транспортно-фрахтовая, Российская фондовая, Международная, Биржа металлов, Биржевой торговли, Рязанская агропробирка, Лесная биржа, Московская международная агропробирка. Адрес объединения: 119034, Москва, М. Левшинский пр., д. 7. Тел. 201-34-59, факс 201-58-93.

Ташкентских предпринимателей, а также руководителей предприятий государственного сектора экономики, приобретающих с методами работы в условиях рыночных отношений, — все они озабочены дилеммой: как наиболее выгодно реализовать свою продукцию, свои услуги и как подешевле купить сырье, материалы, изделия других предприятий? Наш выпуск неоднократно касался этой темы. Сегодня мы предоставляем вам возможность выхода на некоторые биржевые организации России, которые, несомненно, тоже очень заинтересованы в налаживании новых коммерческих связей с нашим регионом.

От Российской товарно-сырьевой

Брокерская фирма «МАШЕДО» занимается поиском и заключением партнеров и заключением с ними контрактов о покупке или продаже любого товара. Для этого вам нужно изложить в письменном виде поручение фирме; дать доверенность на совершение сделки от вашего имени и заплатить страховой взнос, который будет возвращен полностью, если «МАШЕДО» не выполнит своих обязательств, т. е. не найдет партнера и не заключит контракт. Наш товар — КОНТРАКТ. Исполнять его будете вы и ваш новый партнер. Телефоны фирмы: (095) 188-98-45, 125-74-53. Адрес: 117312, Москва, а/я 66.

Школа «Know how»

управляющий брокерской фирмой, брокер-агент брокерской фирмы; предлагает пакет документов для работы брокерской фирмы; стоимость пакета — 2400 рублей, плюс 5%. Реквизиты: р/счет 2609502 в Шиболовском отд. МБС Москвы, МФО 201467, код 2 Е. Телефон (095) 183-07-82.

Малое предприятие «Федит»

ПРИГЛАШАЕТ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Национальный университет бизнеса

КАПИТАЛЬНЫЙ ДИПЛОМ

Брокерская фирма «Машедо»

«Альтаир» — предпринимчивость ради здоровья

Ваши конкуренты учатся у нас! Наши выпускники вне конкуренции!

Национальный университет бизнеса

сообщает о своих услугах

Вам предлагаем: бумагу, изделия из бумаги, производственного и бытового назначения; картон различных видов; оборудование, материалы, химикаты, краски для полиграфии; товары народного потребления.

«Альтаир» — предпринимчивость ради здоровья

Рекламно-информационный центр Ташкентского городского совета профсоюза предпринимателей

